

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРРАЙКОМА ВКП(б), ПОССОВЕТА И РУДКОМА

22  
ОКТЯБРЯ  
1935 г.  
№ 111  
(399)  
Год изд.  
3-й

## ТОВАРИЩ И. СТАЛИН В ТИФЛИСЕ

ТИФЛИС, 17 октября (ТАСС).  
17 октября утром товарищ И. СТАЛИН прибыл в Тифлис навестить свою мать.

Проведя с матерью весь день, товарищ Сталин отбыл ночью 17 октября в Москву.

## ИЗВЛЕЧЬ УРОКИ ИЗ ПРОВЕРКИ ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

19 октября бюро горрайко-ма партии еще раз занималось вопросом о проверке партийных документов по Киселевской парторганизации.

Проверкой вскрыты чужаки, обманным путем завладевшие партийным билетом. Кулак Юдин в 1929 году был лишен избирательных прав. Отец Юдина и сейчас лишен права голоса. Юдин при вступлении в партию скрыл перед партией свое прошлое.

Чужаки Тюлько и Бедарьков также обманным путем завладели партийными билетами. Бюро горрайко-ма ВКП(б) исключило чужаков из рядов партии.

В ходе проверки партдокументов вскрыто целый ряд фактов, когда коммунисты морально разложились, стали на путь пособников классовому врагу, на путь перерожденцев.

Заведующий автогужтранспортом Педченко в 1930 году подвергался партийному взысканию за махровые правооппортунистические настроения и распространение этих взглядов среди красноармейцев.

Педченко и на сегодня, будучи заведующим автогужтранспортом рудоуправления не считал своим долгом выпа-рить допущенные им преступления, правооппортунистического порядка. Он не занимал авангардной роли на производстве, потерял классовую бдительность, допустил к работе кулацких сыновей, вредил телей братьев Сыкса.

Будучи партийным организатором Педченко прекрасно видел действие классовых врагов — Сыкса в гараже, их вредительские махинации, поломки машин и прочее, но не постарался удалить их с производства. Наоборот Педченко организовал с ними совместную пьянку, "банкеты", именуя их вечерами смычки руководите-ля предприятия с рабочими.

Решением бюро горрайко-ма Педченко исключен из рядов ВКП(б).

# СТАХАНОВСКОМУ ДВИЖЕНИЮ— БОЛЬШЕВИСТСКОЕ РУКОВОДСТВО

## ПЕРВЫЙ СЛЕТ СТАХАНОВЦЕВ КИСЕЛЕВСКОГО РУДНИКА

20 октября в клубе угольщиков состоялся первый слет стахановцев Киселевского рудника.

На слете присутствовало с правом решающего голоса 210 человек и около 250 горстей — рабочих, служащих и домохозяек.

По первому вопросу о стахановском движении Киселевского рудника в прениях за писалось 34 делегата, выступило 15 товарищ.

Слет стахановцев — держателей переходящих мандатов и инженерно-технических работников принял постановление о внедрении стахановских методов работы на руднике, в котором осуждает саботажников стахановского движения и потребовал предания суду начальника участка Нагула и горного дежурного Вятерцева, как явных саботажников внедрения стахановского метода.

Слет одобрил мероприятия рудоуправления по переводу полностью на стахановские методы работы всех шахт рудника к 1 ноября, а также подготовку условий к пе-

реходу на работу с прибылью и без дотации от государства всеми шахтами и цехами рудоуправления.

На слете премированы ценными подарками девять забойщиков и бурильщиков — первых стахановцев, и лучший горный мастер Афонинских шахт.

Премированы тт. Дружинин, Шишкин, Углов (шахта № 4), тт. Зеленин, Скрипко, Стреков (шахта № 1-2), тт. Панфилов, Баранов и Юнда (забойщики шахты № 3) и горный мастер Афонинских шахт Афиногенов.

От имени премированных тт. Шишкин и Баранов заверили рабочих рудника, горрайкома ВКП(б), рудком угольщиков и управляющего рудником т. Курагина в том, что знамя стахановского движения они будут нести высококо, постараются к XVIII годовщине Октября получить на заслуженных основаниях почетное звание мастеров угля и быть в передовых рядах победителей во Всекузбасском соревновании.

Слет единодушно отметил

нетерпимое дальше отставание Киселевского рудника в стахановском движении.

Красной нитью в речах высупавших товарищ проходила одна мысль — решительно ликвидировать явный и скрытый саботаж стахановских методов работы и к 1 ноября сделать все участки и шахты рудника подлинно стахановскими участками и шахтами. Слет держателей переходящих мандатов — стахановцев и инженерно-технических работников рудника взял обязательство: к 1 ноября полностью выполнить годовую программу угледобычи, досрочно выполнить задание в 455 тысяч тонн угля — программы четвертого квартала и с 1 января 1936 года работать с прибылью и без дотаций от государства.

Лучшие люди нашего рудника на своем слете подтвердили незыблемость требования: работать по стахановски — это отныне закон. Передовой по выполнению годового плана угледобычи — Киселевский рудник должен быть передовым и в стахановском движении.

## Бригада устроила производительность

Наша бригада работает на Горелом пласте шахты № 4 и уже выполняет нормы в среднем на 350-400 процентов.

Член нашей бригады забойщик т. Дружинин перекрыл технические нормы в восемь раз. Мы — все члены бригады не хотим отстать от т. Дружинина. Но начальник участка т. Локтев не требует от горных мастеров работы по стахановски, бригады забойщиков трят рабочее время на посторонних работах.

Нам мало уточненной нормы, мы будем драться за перевыполнение норм в восемь раз и требуем от своих руководителей стахановских условий работы.

Бригадир забойщик Шерстнев.

## Вагончики не смазывают

Нормальная работа подземного транспорта очень много зависит от "мелочей", от регулярной смазки вагонного парка.

Но эту истину не может себе усвоить заведывающий поверхностной погрузкой (эстакады) шахт № 1-2 тов. Логинов. Он не следит, как смазывают вагончики, не беспокоится об увеличении оборота вагонного парка.

За последнее время лошади не в силах стали возить шесть вагонов груженных углем вместо нормы 8.

Я прошу тов. Маслакова, управляющего шахтой № 1-2 заставить Логинова больше уделять внимания работе подземного транспорта.

Забойщик Кузнецов.

## Работники эстакады

Наша нацменовская бригада забойщиков дает в параллельных штреках ежесменно по 3 метра 90 сантиметров и по 4 метра ухода. Но так у нас бывает не всегда и не по нашей вине.

Параллельные штреки и пещи забиты углем так, что до забоя приходится ползти на карачках, крепежный лес неизъясняется.

В нарезках работать становится совсем невозможно. Из камер готовый уголь вот уже несколько дней не выдается

на-гора.

Главная причина в срыве работы забойщиков, это не кудышная работа работников эстакады, которые не принимают уголь на поверхность. От этого страдают и конные и подземные откатчики.

Начальник участка т. Локтев обязан руководить всеми звенями участка, чтобы за счет бездеятельности одних работников, не срывалась работа у рабочих-ударников.

Бригадир забойщиков Афанасьев.

## К СОВЕТСКО-КОЛХОЗНОЙ ЯРМАРКЕ

Решением президиума по совета с 30 октября по 3 ноября в поселке Киселевка проходит советско-колхозная ярмарка.

Товарооборот ярмарки для торгующих организаций устанавлен в 200 тысяч рублей.

Торгующие организации выделяют для продажи на ярмарке: мануфактуру, обувь, готовое платье, стекло, крачки, лаки, а также бакалейные товары—печенье, сахар, масло, сыры, колбасы и т. д.

Со стороны колхозов и колхозников ожидается большой подвоз сельско-хозяйственных продуктов—мяса, дичи, меда, сметаны, овощей и различных кустарных изделий.

На ярмарке будет работать стол справок—организующий проверку облигаций госзаймов, а также будет даваться радиоинформация.

Для приезжающих колхозников и трудящихся единоличников имеется специальный дом для ночлега и двор для постановки лошадей на ночь под охраной сторожей.

Советско-колхозная ярмарка, проводимая ныне после уборки богатого урожая и отмены карточек на продукты, по размерам товарооборота и количеству участников, несомненно превзойдет все прежние ярмарки на нашем руднике.

Ярмарком.

## Как ОРС готовится к ярмарке

(Из беседы с начальником ОРСа т. Коваленко).

К открывющейся колхозной ярмарке—говорит т. Коваленко—ОРС уже получил три вагона мебели: шкафы, тумбочки, гардеробы, буфеты, столы, а также получил большую партию скобяных изделий.

Из Новосибирска ОРС ожидает получить большую партию обуви, готового платья и мануфактуры. Различных товаров ОРС продаст на ярмарке на 80 тысяч рублей.

Отдел общественного питания ОРСа открывает на ярмарке чайную и три буфета.

Сакерин.

## Вентилятор поставлен, а в забое угар

На 4 Внутреннем пласту шахты № 2 еще 1 октября был поставлен вентилятор; подведены трубы и вообще все сделано на полный ход пуска вентилятора.

По каким причинам, мне не известно, этот вентилятор до

## Начальник конторы шахты № 5 расхищает социалистическую собственность

Начальник конторы 5 наклонной шахты Суставов является злостным расхитителем социалистической собственности. Он присваивает государственные средства в личное пользование.

За короткое время своей работы Суставов присвоил 382 рубля 9 копеек денег, полученных им за проданный лесоматериал рабочим шахты Суставов также продавал

рабочим уголь, полученные деньги не проводил документами, присвоил их себе.

Мы рабочие горняки требуем следственные органы не медленно привлечь к ответственности расхитителя социалистической собственности Суставова.

Горняки наклонной шахты № 5 Евдокименко и другие

(Всего пять подписей).

## Обещаниям нет конца

Работаю я не плохо, с июня месяца держу переходящий мандат во Всекузбасском соединении.

С июня месяца я прошу заведующего коммунальным отделом т. Белова поправить штукатурку и перестлать полы в моей квартире. т. Белов все обещает послать рабочих, но не посыпает Штукатурка в квартире об

валилась, полы сгнили, балки провалились, дети боятсяходить по полу. Скоро зима — терпеть дальше не могу, прошу управляющего шахтой № 3 т. Пахомкина обратить внимание, на непонятное для меня отношение т. Белова, к ремонту моей квартиры

Бригадир-забойщик Рубанов.

## Мне не доставляют газет

На октябрь 1935 г. я выписал две газеты: "Советская сибирь" и "В бой за уголь". Письмоносцы мне их не доставляют.

С первого по пятнадцатое октября, я ежедневно ходил в почтовое отделение центрального поселка рудника, спрашивал—будут ли мне доставлять газеты?

Зав. отделением успокаивает меня "завтра принесут"

и этим "завтракам" прошло уже 20 дней, а я все без газет.

Прошу прокурора заняться проверкой аппарата работников связи, чтобы выяснить причину недоставки газет, не только мне но и другим подписчикам.

А. Марк.

Советская улица дом № 9 кв. 4.

## Обман или жульничество?

Зав. почтовым отделением на центральном поселке рудника т. Борисевич, сам лично принял 21 сентября подпись от меня на газеты "Ударник Кузбасса" и "В бой за уголь" с первого октября по квитанции № БЗ-85325.

Газет я не получаю. 15 октября т. Борисевич говорит мне, "У нас такой квитанции в корешках нет, можете взять у нас вот лишние газеты, на курево все равно годятся".

Я отвечаю, что не курю и газеты выписываю не как курительную бумагу, а как по

литический материал нужный и обязательный в моей учебе и работе.

Чиновник Борисевич в заключении сказал, что "тогда это дело посерезнее". Но он не дал мне удовлетворительного ответа, я так и остаюсь без газет.

Как квалифицировать поведение Борисевича — обманом или жульничеством, я не знаю, надеюсь, что этот вопрос лучше меня разъяснят следственные органы.

Кандидат ВКП(б) Коршунов.

## Книжная полка

В магазине Книгоцентра имеются в продаже новые книги:

1. Современная литература. Сборник — составили А. Дубовиков и Е. Селенин. Цена 2 рубля.

2. Ю. О. Гурвиц и Р. В. Гангнус. Систематический курс геометрии. Учебник для средней школы. Часть вторая. Стереометрия. Цена 1 р. 60 к.

3. Н. Рыбкин — сборник задач по геометрии для средней школы. Часть первая. Планиметрия. Цена 90 коп.

Часть вторая Стереометрия. Цена 50 к.

4. Г. И. Иванов — география частей света. Учебник для 6 класса неполной средней и средней школы. Цена 2 руб. 50 коп.

5. Е. С. Березанская. Сбор

ник задач и упражнений по арифметике. Для 5 и 6 классов. Цена 1 руб. 25 коп.

Крюкова.

## ДОБЫЧА УГЛЯ

### ЗА 20 ОКТЯБРЯ

Шахты	план	факт.	проц. выполн.
№ 1—2 . .	1581	1628	103,0
№ 3 . . .	1210	1284	106,1
№ 4 . . .	694	581	83,7
№ 5 . . .	180	173	96,1
Афонино .	1403	1198	85,4
Всего	5068	4864	96,0
Механизир.	3313	3147	—
Марки "К".	637	691	108,5

## Производственные подарки стахановцев к 18 годовщине Октября

Систематически перевыполняется задание, стахановцы готовят к XVIII годовщине Октября производственные подарки—сверхплановую продукцию.

На шахте № 4 "Ворошиловугля" 2-й стахановский участок закончил годовую программу, добыв 37900 тонн угля. Стахановцы этого участка добыли в фонд XVIII годовщины Октября 900 тонн угля сверх годового задания. Участок продолжает повышать добчу.

Стахановцы шахты имени Дзержинского в Донбассе, забойщики Ромашев, Кирпищенко и Гришин выполнили годовой план. Они закончили также и выполнение октября ского задания, дали по 50 тонн угля в подарок XVIII годовщине Октября.

На суконной фабрике "Красная нить" стахановцы—виноградовцы ткацкого цеха готовят в подарок Октябрю 1000 метров чистошерстяного драпа, который до сих пор здесь не вырабатывался.

На фабрике "Текстильная ткань", в подарок XVIII годовщине Октября готовится на 500 тысяч рублей товаров широкого потребления. Фабрика обязалась до конца года изготовить сверх плана на два миллиона рублей товаров ширпотреба.

(ТАСС).

## ИЗВЕЩЕНИЯ

24 октября в кабинете председателя посовета, в 6 часов вечера, состоится заседание транспортной секции посовета.

Секция обсудит три вопроса: план работы секции, о подготовке транспорта рудника к зиме — доклад заведующего транспортным отделом рудоуправления и о работе автогужтранспорта рудника—доклад т. Педченко.

Приглашаются все работники транспортного отдела рудоуправления, станции Акчурла, Калзагай, Черкасово-камень, все депутаты и секционеры—члены транспортной секции, а также заведывающие гаражами и шоферы рудника.

Председатель посовета ГОЛОВНЕВА.

Центральный клуб угольщиков 23 октября открывает осенне-зимний сезон выступлением 1-го Московского театра художественных иллюзий, который 23, 24 и 25 октября дает "вечера развлечений".

Начало в 9 часов вечера, билетная касса открыта с 2 часов дня.

Театрально-зрелищный коллектив клуба готовит пьесу И. Всеоложского "Боевой друг". Эта пьеса пойдет 6 ноября.

7 и 8 ноября дается концерт — в программе: драматический этюд — "Два груза", скетч — "Утро", комедия — "Пустяковые дела", а также частушки, лубок, танцы, художественное чтение и т. п. Директор клуба Мумарцев.

Редактор ХРАМОВ